



ОТ РУССКОГО ЛЕСА ЗОЛА И ЩЕПКИ ЛЕТЯТ



Теряем тысячелетнее достояние народа

Беда одна не приходит. Страна сейчас активно борется с опаснейшей инфекцией. А чтобы спасти ее от другой беды – лесными пожарами, требуется не меньше усилий. Множатся возгорания лесов, уничтожаются целые лесные массивы, гибнет все живое, что в них обитает; задыхаются люди; подвергаются опасности гнезды; тратятся на тушение пожаров и строительство новых поселков колоссальные средства. Природа страдает.

Эта напастя нависла и над жемчужиной России – Байкалом. Без лесов, уничтожаемых огнем и массовыми вырубками леса на Байкальской природной территории, экосистема озера безвозвратно изменит свои свойства, и огромный стратегический запас чистейшей пресной байкальской воды реально может иссякнуть. Гибнут краснокнижные виды животных и растений. Сведения лесов уже привело к опасным экологическим последствиям.

Множество фактов свидетельствует о варварских вырубках ценных лесов, масштабом вывозе необработанного леса-кругляка за границу, случаи коррупции в лесном хозяйстве страны. Это наносит огромный ущерб экономике. Получается, что мы рубим сук, на котором сидим.

Столь угрожающая ситуация стала формироваться после принятия в 2006 году нового Лесного кодекса РФ, обрушившегося градом на леса. Для инициаторов разгрома лесного законодательства важно было одно: деньги любой ценой. В итоге получили плачевный результат: был у леса правовой щит – и не стало его. В лесу на фоне жажды наживы, коррупции и всевозможности царствует анархия. Остается только кричать: «Горим, братцы, горим!» и искать стрелочника.

Принципы управления лесным хозяйством, установленные еще Петром Первым, традиции бережного отношения к лесу в Российском государстве веками, в том числе в советское время, всегда оставались незыблемыми. А в 2006 году лес приврали к табуретке, превратили его в товар. Но лес для человека – это прежде всего неотъемлемая часть среды его обитания, природный объект, уникальный экологический ресурс. Лес превращает или, как минимум, сокращает парниковый эффект, и тем самым улучшает качество жизни россиян. Сохранение лесов позволяет получить значительный экономический эффект и обеспечить конкурентные преимущества для нашей страны.

К лесам надо относиться с благоговением, любовью, бережно, его необходимо охранять и крайне рачительно использовать.

Совершенно очевидно, что так считают подавляющее большинство граждан нашей страны. Сегодня такая позиция граждан в лесном законодательстве не учтывается.

Ч., разрушая среду своего обитания, обрекает себя на гибель. Забыв об этом, уничтожая природу, не желая грамотно ее охранять, не умея управляться с несметными природными богатствами России, мы будем бесконечно долго и вяло бороться с последствиями своего неразумения до тех пор, пока не наступит катастрофа.

Тема охраны лесов должна проходить красной нитью в лесном, экологическом и природоохранном законодательствах. И все те, чья деятельность связана с лесом, должны стремиться к тому, чтобы не навредить природе, человеку, нашей хрупкой планете.

Почему же сейчас в России игнорируется многовековой положительный опыт охраны лесов, и проводятся ничем не обоснованные эксперименты с лесным законодательством? Почему Лесной кодекс 2006 года продолжает гробить российские леса? Почему в 2017 году под надуманным предлогом было узаконено сокращение площади земель государственного лесного фонда?

Ситуация с лесами настолько опасна, что сегодня крайне необходимо безотлагательно навести порядок в лесном хозяйстве и для этого в первую очередь привести концепцию и содержание лесного законодательства в соответствие с принципами, на которых основывалось управление лесным хозяйством до принятия Лесного кодекса 2006 года, и требованием в области охраны окружающей среды. Выполнить эту задачу Российскому государству, безусловно, под силу. Но для этого нужны воля и желание руководства страны.

А нам, гражданам России, уже нельзя быть только молчаливыми наблюдателями уничтожения лесов, рек, озер – среды нашего обитания. Мы можем и должны отстаивать наше право на благоприятную окружающую среду, а государство обязано соблюдать и защищать это право, как это закреплено Конституцией Российской Федерации.

Вера САВЧУК,
депутат Госдумы второго созыва

Наказ избирателей: ПЕРЕСМОТРЕТЬ ЛЕСНОЙ КОДЕКС

А власти продают японцам право вырубать дальневосточный лес

Крупнейшее на Дальнем Востоке лесозаготовительное предприятие, арендующее участки с правом вырубки 3,7 миллиона кубометров в год, уходит в руки японских инвесторов.

Iida Group Holdings, лидирующий в Японии оператор деревянного домостроения, подал заявку в Федеральную анти monopольную службу о покупке RFP Group – одного из главных экспортёров российского леса в Китай и другие азиатские страны.

Японский инвестор намерен приобрести 75% акций компании, активы которой включают «Дальлеспром» и «Амурское

пароходство». Как сообщается, действующие акционеры намерены сохранить за собой 25% компании.

Сейчас RFP Group принадлежит на 27% Александру Абрамову (через Invest AG), на 31% Роману Абрамовичу (через Milhouse) и на 42% – Российскому фонду прямых инвестиций (через Российско-китайский инвестиционный фонд).

Сделка состоится с существенной скидкой к оценочной стоимости RFP Group. Она составляет около 500 млн долларов, но японцы заплатят только 150 млн.

Сделку одобрил лично президент России Владимир Пу-

тин, к которому акционеры RFP Group обратились на одном из совещаний в рамках Восточного экономического форума.

Без продажи японцам нельзя выйти на «высокомаркинговый» японский рынок, аргументировал в беседе с президентом олигарх Абрамов. Важное в этой сделке не деньги, а «привлечение в капитал российских компаний крупных игроков с тех рынков, которые для нас являются целевыми», – говорил он.

Вывоз леса из России продолжает ускоряться по мере того, как приближается срок введения запрета на экспорт

необработанной древесины. В течение месяца объемы вывоза леса-кругляка подскочили на 29,3%, следует из статистики Федеральной таможенной службы.

Резкий рост вывоза леса также зафиксировалась в начале летних пожаров, которые в этом году побили все рекорды. По оценке GreenPeace Russia, общая площадь, пройденная огнем, достигла 18 млн гектаров и стала беспрецедентной за всю историю данных. В пепел превратились лесные массивы на территории, которая могла бы уместить всю Грецию, четыре Дании или половину ФРГ.

Социальная хроника 2021

РФ. Новые антирекорды погибших и заболевших COVID-19

В РФ установлены новые суточные рекорды по числу погибших и заболевших COVID-19. Суточный прирост новых заболевших коронавирусной инфекцией в РФ составил 37 141, это новый антирекорд по числу заражений за пандемию. Рекордным стало и суточное число умерших – 1064 человека. Больше всего пациентов умерло в Москве – 79, в Петербурге – 67, в Краснодарском крае – 40. Общее число жертв COVID-19 в России достигло 228 453.

РФ. Народ живет без сбережений

Потеряв 10% своих доходов и столкнувшись с резким ускорением инфляции, россияне практически перестали делать сбережения. Уровень сбережений населения в России опустился до 1% – такую долю своих доходов люди смогли отложить в этом году, подсчитали аналитики ING. По сравнению с прошлым годом уровень сбережений склонился более чем вчетверо и близок к историческому минимуму. Неужели врачи не понимают, что недолеченный сердечник становится жертвой ковида?

РФ. Дополнительные школьные каникулы



Минпросвещения РФ ввело повсеместно дополнительные школьные каникулы. Они пройдут с 30 октября по 7 ноября – в новые нерабочие дни, объявленные ранее президентом России. «Никакого дистанта в эти дни не предусматривается – дети будут отыхать с родителями», – говорится в сообщении ведомства. В регионах, где нерабочий период введут раньше 30 октября, Минпросвещения рекомендует включить в каникулы и эти дни. В детских садах на это время организуют дежурные группы.

РФ. Люди ринулись скупать продукты перед локдауном

Россияне накануне локдауна решили закупиться продуктами, следует из результатов исследования, проведенного платежным сервисом для интернет-магазинов CloudPayments. «Сильнее всего, на 31%, до 8056 рублей, выросла средняя сумма онлайн-покупки продуктов питания и сопутствующих товаров. Что весьма логично: в период неопределенности и роста заболеваемости люди стараются запастись самым необходимым. На втором месте по росту среднего чека в онлайне выросли продажи детской одежды».

Новосибирская область. Охранник покалечил 13-летнего подростка

В Новосибирске охранник магазина «Пятерочка» задорвал 13-летнего школьника в краже и ударили его по спине. В итоге ребенок оказался в больнице, где ему диагностировали компрессионный перелом позвоночника. Мать ребенка рассказывает, что ребенок в обеденное время вышел из дома, чтобы купить себе лимонад. Сейчас школьник находится в больнице. В ГУ МВД по Новосибирской области отметили, что подростка сломан позвоночник. Произошедшем заинтересовался Следственный комитет.

Н.В. АРЕФЬЕВ

Слово с трибуны Госдумы

Давайте разберемся, почему живем плохо

Задача мне пришлось посетить множество городов и сел в четырех регионах страны.

Я насмотрелся на пустые сельские дома, на развалины дворцов культуры, построенные в советское время, закрытые больницы и поликлиники. При мне в одном селе из сельской больницы вывозили кровати в ЦРБ для видимых больных, а больница осталась без коечного фонда и превратилась в амбулаторию. В больницах закрывали кардиологические и онкологические отделения для размещения ковидных больных. Неужели врачи не понимают, что недолеченный сердечник становится жертвой ковида?

В июне текущего года «Единая Россия» приняла закон, разрешающий экспортации золота, металлов, зерна размещать валютную выручку от экспортных продаж за рубежом, на счетах иностранных банков.

В прошлом году выручка от этих товаров составила 44 миллиарда долларов, или более 3 триллионов рублей.

Всё осталось за границей.

По данным МВФ, в России

размер теневой экономики составляет 38% ВВП. Неподступающие налоги и сборы от этой экономики составляют 15,1 триллиона рублей. В советское время такового

размера не было!

Ежегодно из страны легально вывозится (нетто) около 50 миллиардов долларов, или 3,6 триллиона рублей. В советское время такого вывоза не было!

Полтора триллиона рублей в год страна теряет только из-за этой аферы!

Разве мы будем богатыми?

Значит, будут ликвидироваться детские сады, школы, больницы, ведь денег на них не хватает!

Говорят, при капитализме лучше работает экономика, потому что у нее есть хозяин. Но хозяева начали появляться у нас с 1992 года и за 10 лет уничтожили более 80 тысяч предприятий! Вы думаете этот процесс остановился?

Далеко нет!

В последние годы наблюдается резкий рост ликвидации предприятий и организаций.

В 2019 году прекратили свою деятельность 612 тысяч предприятий. В 2020 году в России сняты с регистрации 533 тысячи организаций.

За 9 месяцев 2021 года в России закрылось 546 тысяч предприятий, что почти в два раза больше по сравнению с аналогичным периодом коронавирусного 2020 года.

Общая скорость «вымирания» бизнеса – почти 4 тысячи компаний в день!!!

Если в 2017 году в России было зарегистрировано 4,5 миллиона организаций, то в июле 2021 года их осталось только 3,1 миллиона. Сокращение на полтора миллиона вызывает тревогу, но только не у правительства.

В стране 5 миллионов безработных и 30 миллионов санкционных. Такого сокращения не было в Советской России.

Нищета поразила страну. Долги населения перед банками составляют астрономическую сумму 24 триллиона рублей.

На эти деньги можно было сделать бесплатным образование и здравоохранение, выдавать бесплатное жилье, построить заводы и фабрики и многое другое. Но ведь это популизм, нам говорят, главные – грабить и вывозить, вот это настоещее развитие экономики и благосостояния!

Ну разве же мы будем богатыми при такой политике?

Сейчас мы принимаем очредной бюджет.

В ближайшие 3 года из бюджета при помощи профицита и бюджетного правила будут изыматься огромные суммы и направляться в ФНБ, в 2022 году будет изъято 2,5 триллиона рублей ЗВР находятся за границей и кормят чужую экономику.

В советское время не было Фонда национального благосостояния (ФНБ), сейчас из бюджета изъяли 14 триллионов рублей из ФНБ и отправили за границу. Эти деньги создают благосостояние за границами «друзей», которых обложили на санкции, но не российских граждан.

По оценке журнала «Форбс» состояние 200 российских олигархов составляет 14 триллионов рублей и отправили за границу. В советское время олигархов не было, следовательно, эти деньги были внутри страны и создавали благополучие народу.

Российский бизнес набрал долгов на 470 миллиардов долларов за рубежом и платит проценты в размере 690 миллиардов рублей, в советское время предприятия зарубежных кредитов не брали. 44 000 предприятий заре-

зисты изъято 2,7 триллиона рублей.

И наряду с этим правительство собирается влезать в долги, которые к 2024 году увеличатся на 10 триллионов рублей.

Зачем брать в долг, если своих денег навалом?

А теперь давайте подсчитаем эффективность этой аферы. Доходы от размещения ФНБ в 2022 году составляют 39 миллиардов рублей. А расходы

Состояние 200 российских олигархов составляет 48 триллионов рублей и находится за границей



ОБЪЯВЛЕН ЛОКДАУН В МОСКВЕ

Сергей Собянин подписал указ о введении в столице локдауна с 28 октября

На 10 дней – до 7 ноября – в городе устанавливается режим нерабочих дней и приостанавливается работа всех предприятий и организаций, за исключением обеспечивающих функционирование городской инфраструктуры, предприятий непрерывного цикла и некоторых других.

Закрываются все магазины и торговые центры, кроме продуктовых и аптек.

Приостанавливается работа организаций сферы услуг, общественного питания, спорта, культуры, отдыха, развлечений.

Не будут работать предприятия, оказывающие бытовые услуги, салоны красоты, фитнес-клубы, бассейны, кинотеатры.

Торговли и ресторанам разрешено работать только дистанционно – навыно и через службы доставки. Приостанавливается оказание государственных услуг в центрах «Мои документы» и помещениях органов власти Москвы, за исключением срочных услуг по регистрации актов гражданского состояния. В детских садах и школах объявляются каникулы.

Театры и музеи могут продолжать работу. Однако их посещение будет возможно только при условии заполненности помещений не более 50%, использования QR-кодов и защитных масок.

С 8 ноября для пожилых москвичей в возрасте старше 60 лет и хронически больных граждан будет приостановлен бесплатный проезд в общественном транспорте. Чтобы разблокировать социальные карты, им придется привиться хотя бы одним компонентом доступных вакцин.

Концерты, развлекательные, спортивные и другие мероприятия с одновременным присутствием более 500 человек с 8 ноября возможны только по QR-кодам.

«Ситуация в Москве также продолжает развиваться по худшему сценарию. В ближайшие дни мы достигнем исторических пиков заболеваемости ковидом», – заявил, комментируя указ, Собянин.

По его словам, нерабочие дни являются «самым эффективным способом снижения заболеваемости и смертности» от ковида, так как позволяют в короткие сроки разорвать максимальное количество цепочек распространения заболевания.

За минувшие сутки, по данным оперативного штаба, в России были снова переписаны рекорды по числу заболевших и летальных исходов. Диагноз Covid-19 подтвердился у 36 339 человек, умерли 1036 человек.

В Москве заболеваемость за месяц выросла вчетверо,

равносильно запуска механизма самоуничтожения. Кто и на что будет кормить, сдержать, обувать, одевать, лечить семьи в России? Кто будет платить за коммуналку, электроэнергию и так далее? Чиновники сидят, прикинувшись на обочине?

Кто-нибудь из поборников локдауна может объяснить, почему есть отрасли и сферы, которые «слуги народа» оберегают от всех напастей, свалившихся на простой люд? Например, стройки останавливают не будут. Это уже известно официально. Замглавы Минстроя Никита Стасинин заявил: «Сейчас мораторий на строительство вводить не будут. А это значит, что строительство домов будет вестись по графику». То есть переведим на понятный язык, мигранты как работали на стройках и в коммунальке, так и будут работать. Там ковида нет? Это местных можно посадить на «липкую точку», а бизнесы «своих» и чартерные поезда с десятками тысяч гастробайтеров трогать нельзя. Мигрантов завозят для строительной отрасли страны. Буквально накануне вице-мэр Москвы Владимир Ефимов заявил о нехватке 200 000 мигрантов. Минстрой в августе оценивал недостаток мигрантов в целом по стране в 3 млн человек. По словам вице-премьера, курирующего стройку и ЖКХ, Марата Хуснулина, до конца 2024 года число недостающих рабочих может вырасти до 5 млн человек. Они все стерильные? Вакцинированные?

Теперь в мигрантский проект включились Минсельхоз и предприятие АПК. До конца недели ввезут до трех с половиной тысяч рабочих. Выраженный урожай убирать в России некому. В провинции нет ковида?

Любой локдаун приведет к существенным политическим, экономическим и социальным последствиям. Уже сейчас суды завалены делами о банкротстве юридических и физических лиц, не сумевших пережить прошлогодний локдаун.

Итак, в Москве объявлено о предстоящем локдауне, когда будет остановлена работа практически всех предприятий. «Практически» – тут самое главное слово. И тут возникает целая масса вопросов к власти, принявшей решение посадить россиян по домам. Пожалуй, главный из них – 8 ноября мы вернемся к относительно нормальной жизни или дети и студенты вновь уйдут на дистант, а миллионы людей потенциально лишатся работы, если практика масштабных ограничений будет сохранена? Эксперты убеждены, что локдаун запустит целую череду серьезнейших системных кризисов с далеко идущими последствиями не только для конкретного человека, его семьи, но и для государства Российского в целом. Что будет после 8 ноября, по большому счету, никто не знает. И в первую очередь этого не знает сам Собянин, видимо, не знает правительство, не знает и президент. Невольно начинаешь задаваться вопросом: а знают ли чиновники, как функционирует экономика, если уже слышим иных умников, которые с легкостью рассуждают про локдаун до новогодних каникул (включительно)?

Более 20 трлн рублей – это долги домохозяйств перед банками и микрофинансовыми организациями (МФО). За один август было выдано более 600 млрд рублей кредитов. На триллионы рублей выдано необеспеченных кредитов! Так называемая льготная ипотека перегрела рынок недвижимости. Локдаун лишает массы семей возможности выполнять обязательства по своим кредитам. Банки с легкостью продают эти долги коллекторам с дисконтом. Банкам нужны деньги. Они не благотворительные конторы.

Далее – массовая безработица. В ситуации падения реальных располагаемых доходов еще до локдауна вводить новые ограничения и останавливать экономику

права на работу и заработка. «Зеленый паспорт» может иметь форму QR-кода, который внесен в магнитный пропуск работника; этот код позволяет выйти на сайт минздрава Италии, где размещена информация о вакцинированных гражданах. Противники вакцинации окресят «зеленый паспорт» сертификатом рабства.

Новый режим, введенный в стране с 15 октября, во-первых, нарушает ряд

статьей конституции Италии. Во-вторых,

на момент принятия решения о новом режиме (середина сентября) Италия уже перевыполнила требования ВОЗ по охвату населения прививками, этот показатель там достиг 75%.

Однако правительство решило до-

браться 90%-процентного охвата.

Итальянские власти оставили противникам вакцинации выбор: мол, может не прививаться, приходить на свое рабочее место, но при этом предъявите результаты отрицательного ПЦР-теста. Документ, подтверждающий результат теста, действует 48 часов. Следовательно, работающему человеку, не желающему вакцинироваться, следует в течение рабочей недели (пятидневной) сделать по

крайней мере три теста. В месяц это 13

тестов, на что требуются и время, и деньги. Самый дешевый тест в Италии стоит 22 евро. Следовательно, за месяц работнику на подтверждение своей «вирусной чистоты» надо выложить без малого 300 евро. И если не

хорошо зарабатывающий итальянец еще может позволить покупать себе

свободу за такие деньги, для итальян-

ских студентов это неприемлемо. А их без «зеленого паспорта» в университете не допускают.

На середину сентября в Италии более 3,8 миллиона работающих итальянцев были не готовы получить «зеленый паспорт». Во-первых, те, кто не привился никакими вакцинами. Во-вторых, те, у кого прививки сделаны вакцинами, не получившими одобрение Европейского фармацевтического регулятора и минздрава Италии. Одобрены вакцины Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Johnson & Johnson, но среди итальянцев есть немало привитых российским «Спутником» и китайской вакциной. Им предлагается либо ждать, когда российский «Спутник» и китайская вакцина получат одобрение Европейского фармацевтического регулятора, либо колоться легализованными препаратами. Сколько времени потребуется для этого, чтобы российский «Спутник» приземлился в Италии, никто не знает.

А некоторые медики говорят, что, несмотря на подтверждение своей «вирусной чистоты» надо выложить 4000 евро в день. Плюс с самого

дня

потребуется, чтобы взыскать штраф в размере от 600 до 1500 евро.

Некоторые политики и работодатели ищут способы смягчить удар по людям и экономике. Например, губернатор области Венето, член партии «Лига Севера» Лука Дзая предложил наладить закупку всего необходимого для ПЦР-тестов предприятиями и компаниями по оптовым ценам и организовать тестирование прямо на рабочих местах. Некоторые предприятия достаточно высоки. Особенно тревожная ситуация в итальянских портах. Так, в порту Триеста 40% работников, по сведениям руководства, не вакцинированы. По информации Ассоциации автоперевозчиков, прививочного сер-

Коротко

Российские и египетские десантники совершили первое совместное десантирование из самолетов военно-транспортной авиации и уничтожили узел связи в ходе этапа совместных учений «Задачники дружбы-2021» в Египте, сообщили в пятницу в Минобороны РФ. «Десантники из двух стран отработали высадку тактического воздушного десанта из самолетов «Акас С-295» военно-транспортной авиации BBC Арабской Республики Египет с высоты свыше 3500 м», – говорится в ре-

зиле военного ведомства.

•••

Правительство Молдавии ввело режим чрезвычайного положения из-за нехватки газа сроком на 30 дней. Такое решение принято на заседании кабинета министров в пятницу в стране в связи со сложившейся в стране ситуацией в сфере энергетики. Комиссия по чрезвычайным ситуациям издала положение о реализации ряда мер. Установлен особый ускоренный режим закупки природного газа, выделены финансовые средства для обеспечения закупки необходимых объемов природного газа.

•••

Лидеры стран ЕС на саммите в Брюсселе поставили себе задачу борьбы против дезинформации о COVID-19, чтобы ускорить темпы вакцинации. «Кампании по вакцинации в ЕС позволили добиться существенного прогресса в борьбе против COVID-19. Тем не менее ситуация в некоторых странах остается очень серьезной», – говорится в постановлении, принятом по итогам первого саммита.

•••

Представители «зеленых», Социал-демократической партии Германии и Свободной демократической партии Германии планируют определиться с кандидатурой канцлера после 6 декабря, сообщила журналистам в Берлине генсек «свободных демократов» Фолькер Виссинг. Это будет возможно после того, как три партии согласуют коалиционный договор. Предлагается, что им станет глава социал-демократов и действующий министр финансов Олаф Шольц.

•••

Правительство Сирии заявило, что в прошлом году оно казнило 24 человека, осужденных за умышленное разжигание лесных пожаров. Еще одиннадцать человек были приговорены к пожизненному заключению, а пятерым несовершеннолетним были назначены тюремные сроки от 10 до 12 лет, говорится в заявлении министерства юстиции. В нем поджоги квалифицируются как «террористические акты».

•••

Правительство Сирии заявило, что в прошлом году оно казнило 24 человека, осужденных за умышленное разжигание лесных пожаров. Еще одиннадцать человек были приговорены к пожизненному заключению, а пятерым несовершеннолетним были назначены тюремные сроки от 10 до 12 лет, говорится в заявлении министерства юстиции. В нем поджоги квалифицируются как «террористические акты».

•••

Правительство Сирии заявило, что в прошлом году оно казнило 24 человека, осужденных за умышленное разжигание лесных пожаров. Еще одиннадцать человек были приговорены к пожизненному заключению, а пятерым несовершеннолетним были назначены тюремные сроки от 10 до 12 лет, говорится в заявлении министерства юстиции. В нем поджоги квалифицируются как «террористические акты».

•••

Русские подразделения спецслужб в Болгарии задержали 10 человек, подозреваемых в причастности к покушению на генерала Никола Генчева, – сообщили в пресс-службе МВД Болгарии.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Бориса Гребенщикова, – сообщил пресс-секретарь генпрокуратуры Грузии Георгий Гоголашвили.

•••

Правительство Грузии казнило 10 человек, осужденных за умышленное убийство генерала Георгия Гахария. Гахария был казнен в 1993 году сыном Б

